



ERRATA Nº 009/2021 – CEDCA/PR

Considerando a incidência de erro na planilha referente à Publicação da análise do Resultado do Edital Geral da área de atuação 2, publicado no DIOE nº 11016 de 13/09;

Considera-se, a seguinte alteração no Objetivo 1:

Onde se lê:

ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE E À INFÂNCIA DE TERRA RICA

Leia-se

ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE E À INFÂNCIA

PUBLIQUE-SE

Curitiba, 13 de Setembro de 2021.

SEC/CEDCA